



**PREFEITURA DE MONTES CLAROS-MG**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

**1ª RETIFICAÇÃO DO 5º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO  
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE FEVEREIRO/2015**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública (s) a (s) seguinte (s) retificação (ões) do 5º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Fevereiro/2015.

1. Tornar **sem efeito** a vaga de PEB I da E. M. Zizinha Ribeiro, em substituição a Fabíola Alves Souza e Souza (vaga nº 26, pag. 07).
2. Na vaga de SPE (vaga nº 50, pág. 13) no campo “Unidade de Ensino”, onde se lê **CAIC Antônio Alves dos Santos**, leia-se **E. M. Dominginhos Pereira**.
3. Na vaga de PEB II (Artes) (vaga nº 32, pág. 8) no campo “Nº de aulas”, onde se lê **13**, leia-se **06 na E. M. Geraldo Pereira de Souza, 04 na E. M. Profª. Neide Melo Franco e 03 na E. M. Alcides Carvalho**.
4. Tornar **sem efeito** a vaga de PEB II (Geografia) da E. M. Dona Vidinha Pires, em substituição a Bernadete Messias Batista (vaga nº 40, pag. 10).
5. Na vaga de PEB II (L. Port.) da E. M. Jair de Oliveira (vaga nº48 pag. 11), no campo “Motivo do Contrato”, onde se lê **LSV**, leia-se **Servidor faltoso**, e no campo Período de designação, onde se lê **02/03/2015 a 22/12/2015**, leia-se **02/03/2015 a 01/04/2015**.
6. Na vaga de PEB I (vaga nº 24, pag. 7) no campo “Unidade de Ensino”, onde se lê **E. M. Profª. Vidinha Pires** leia-se **E. M. Dona Vidinha Pires**.
7. Na vaga de SPE (vaga nº 55, pag. 14) no campo “Unidade de Ensino”, onde se lê **E. M. Profª. Vidinha Pires** leia-se **E. M. Dona Vidinha Pires**.

Montes Claros/ MG, 26 de Fevereiro de 2015.

**Profª. Sueli dos Reis Nobre Ferreira**  
Secretária Municipal de Educação  
Montes Claros/MG